Spektroskopija 2

Rotacijska spektroskopija

1. Odredite momente tromosti sljedećih molekula: 
(a) H2, r = 74,1 pm 
(b) HF, r = 91,7 pm
(c) C6H6, rCH = 108,4 pm, rCC = 139,7 pm.
2. Rotacijska konstanta molekule 12C18O iznosi 1,831 cm–1. Odredite udaljenosti atoma ugljika i kisika od težišta molekule.
3. Prijelaz J = 1  J = 0 molekule H35Cl uzrokuje apsorpciju zračenja frekvencije 620 GHz. Odredite rotacijsku konstantu, duljinu veze i kod koje frekvencije će se nalaziti odgovarajuća linija molekule DCl.
4. Molekula I35Cl ima duljinu veze 2,32 Å. Odredite kod kojih se frekvencija u Hz nalaze prve tri linije rotacijskog spektra u mikrovalnom području.
5. Izračunajte relativnu napučenost petog nivoa prema nultom nivou za molekulu H79Br pri 300 K, duljina veze je 141,4 pm.
6. Rotacijska konstanta molekule 12C16O iznosi 1,931 cm–1. Pri kojoj će temperaturi prva dva rotacijska stanja molekule 12C16O biti jednako napučena?
